

新东方春节庆典邀请

天马飞逝，三羊开泰，祝我们的孩子们羊年更上一层楼，祝家家户户喜庆团圆年！

新东方中文学校特意邀请您和您的家人及朋友参加2月22日的春节庆典。

新东方系列利民讲座 服务回馈社区

1: 情商(EQ)讲座(上图及左图)

二月一日，新东方举办的第一期“父母如何提升孩子的情商(EQ)”讲座，吸引了众多家长的参与，与会者反映非常受益。有些家长因时间冲突没能到会，强烈要求学校提供录像视频。学校已做相应安排。

下一期讲座将在3月1号(星期天)。讲座结束后，将安排讲员和听众一同分享和展开讨论。欢迎家长们，朋友们届时参加。

2: 牙齿正畸知识普及讲座(右图)

二月八日，新东方有幸邀请到矫形牙医Dr. Zwick为家长们讲解了有关矫正畸形牙齿的一些基本常识并解答了家长们的疑问。

3: 新东方团队参加 Worthington Educational Foundation 举办的新年活动以支持回馈社区的文化教育事业。(下图)

三阳开泰·新年庆典
All Day Celebration

演讲比赛颁奖
家庭亲子趣味游戏
文艺演出

时间: 2015/2/22, Sunday 10:00 ~ 16:30
地点: Worthington Phoenix Middle School
2341 Snouffer Rd., Worthington, OH 43085

WELCOME 欢迎光临

时间: 2015/2/22, Sunday 10:00 ~ 16:30
地点: Worthington Phoenix Middle School
2341 Snouffer Rd., Worthington, OH 43085

2015 羊年大吉

首届匹兹堡中華文化節正向你走來

(编者按)我收到朋友送的消息,匹兹堡要舉辦首届《中華文化節》,時間定于2015年9月19日,地點在匹茲堡著名的展覽中心也就是世界各國首領舉行會議的地方。

看了這個消息,給我帶來一絲衝動,承辦這麼大的活動,那不是一件小事,我按照信上寫着的聯繫人給他掛了電話,他叫KK,在電話里我告訴他我24日要到匹茲堡參加由黃小波舉辦的新年慶祝活動,我可以與他見一面,同時我也表示我願意參與報道他們的活動。

我在匹茲堡教堂會見了KK先生,他在3年前,個人辦了一個特色中文學習班,以小型有興趣的課堂教育形式來鼓勵學生們學習。他自己現在已經退休,想做一點有意義的活動。

事情,早期自己曾經做過生意,開過建築公司。他在匹茲堡居住了28年,有一定的人脈基礎,去年5月他創意舉辦中華文化節,他去了領事館表達了他的想法,得到了領事館的鼓勵。

第一次與KK先生見面,就能感受到他的熱情,他表示在他退休後能做一點有意義的事情是件很高興的事情。我也表示了樂意幫助參與。目前環球華人服務公司與杭州,山東等地聯誼將舉辦大型文化藝術推廣活動,國內政府十分支持在海外弘揚中華文化,山東藝術家已經組團於2015年來美國參展(雖然他們原來想去大城市,我願意去說服他們來參加這樣有意義的活動)。浦瑛



《說貼》

這是一個計劃!

這是一個關於匹茲堡衆多華人團體、企業和個人聯合展示在匹茲堡生活文化的各個方面的活動。

匹茲堡的華人,從許多年前以求學為主體為數不多的人,到今天有數以萬計,在小學、中學、大學、醫院、商業、貿易、企業、研究機構、政府、社區,以及各行各業扮演不同的社會角色的華人,他們已經成為匹茲堡社會重要的一部分,也是美國這一個包容各種文化國家重要的一部分。

這個活動計劃的名稱是“匹茲堡中華文化節”,將展示匹茲堡華人在飲食、音樂、舞蹈、繪畫、產品、貿易、科技、信仰……等各方面的成就,也展示華人怎樣帶着東方文化的特徵,融合到西方文化和世界文化中來。

這是一個全球經濟融合的時代,文化的融合會加強全球社會走向和諧!

衆所周知,匹茲堡在與中國的交往中,獲得許多利益,當匹茲堡在逐漸淘汰鋼鐵生產的過程中,中國鋼鐵企業幫了匹茲堡的大忙。中國產業的發展為匹茲堡產業轉型提供了資金和出路。還有一個重要的例子是匹茲堡核電技術,它最困難的時期,在華人的幫助下,從中國找到了巨額的生意訂單。

匹茲堡歷史悠久的產業和技術,會在中國找到更多的機會。一條捷徑,就是通過對中國發展情況無所不曉的華人,帶領匹茲堡的公司、企

業家去開拓,這將是一個事半功倍的選擇。

而這個“匹茲堡中華文化節”,會集中許多這方面的人才,為這種合作創建一個避難趨易的平台。

毋用言違,“匹茲堡中華文化節”,將給匹茲堡城市帶來更多的歡樂,給匹茲堡市民多了一個假日遊玩的選擇,他們可吃到美味的食品、看到精彩的表演、欣賞異域的音樂、買到喜歡的商品、找到生意的夥伴,甚至還可以結識一位東方的伴侶……。

《倡议》

我們是居住在美國,賓夕法尼亞州,匹茲堡市的華人。匹茲堡是一個美麗的城市,這裏有三萬多華人,在社會各界讀書、工作和生活。

這些華人,組成了十幾個不同的團體,向來自各為政,有點小國寡民的意思。自去年五月,有一個機會,這十幾個團體的領袖得以相聚,我們乘機提出倡議,由匹茲堡全體華人共同組織一次聯合活動,來展示華人的團結和宣揚我們文化的正能量,當場得到全體華人組織的支持。八月組成了一個聯合籌辦處,一致同意將這個聯合活動命名為“2015匹茲堡中華文化節”,並立即展開了相關的各項工作。

至十二月,總於落實了相關的法律、地點、時間等工作,提出活動項目清單等,正式展開招展工作。

活動時間是:2015年9月19日

活動地點:設在匹茲堡最聚人氣的廣場。

匹茲堡中華文化節,是一個對全社會開放

的活動,不但歡迎匹茲堡華人參與其間,也歡迎匹茲堡周邊地區的華人乃至全球華人參與其間,同時特別也歡迎非華裔的人士的參與。

現在我們公佈這個活動初步設定的項目內容,歡迎社會各界有心人士前來參展。

我們或許孤陋寡聞、考慮不周,可能挂漏一二,希望各界人士如有更好的項目,不吝提出,供我們加入,當然我們希望所有項目是可以反映華人的聰明才智和對社會的巨大貢獻。

可以先把參展項目的簡要內容闡明,如我方認可,再提供詳細資料如文字說明、照片、錄像資料等。

國內參展者,我們會通過中國駐紐約總領事館協助聯絡和之後的一切手續。

美國和匹茲堡周邊地區的參展者,可以直接聯絡或通過中國駐紐約總領事館間接聯絡。

項目清單:

1. 飲食:代表中國文化特色的食品,也可動員家庭推出有特色的中西食品
2. 文化用品:書籍、文房用品
3. 繪畫:包括中、西技法,容許收費素描、速寫、漫畫,和收藏的作品
4. 書法:容許售賣書法作品
5. 中文教育:容許現場宣傳和招生
6. 服裝:售賣,並安

